



红三轮扎堆儿公交站点

昨天上午,市区矿工路东段总机厂公交站牌前,七八辆违章营运的三轮车在等候乘客。记者看到,这些违章营运的三轮车一字排开,把公交车站台挡得严严实实,严重影响公交车安全进站,影响市民安全乘车。

本报记者 禹舸 摄

来电照登

市民刘先生昨日来电:市区五一路西段五一佳居6楼晚上9点左右没有水,影响居民生活。

市民兰先生昨日来电:市区健康路路灯有三四盏不亮,影响夜间出行。

市民孙先生昨日来电:入住市区联盟路联盟鑫城四年了,不知何时通暖气。

留言台

市民李女士乘坐市区17路公交车时,袋子忘在车上,内有三张保险单据、银行卡和存折,司机刘华捡到后归还。失主通过晚报表示感谢。

一位热心市民捡到陈静的身份证、谢宏耀的社会保障卡和银行卡,请失主拨打本报热线4940000联系认领。

追踪报道

管道连接后即可使用天然气

□记者 燕亚男

本报讯 家住市区南环路西段康达彩虹小区的崔女士反映,小区一直没有通天然气,居民做饭只能用煤气罐或电磁炉,很不方便(昨天本版曾报道)。

昨天下午,平顶山燃气有限责任公司客服人员打来电话表示,之前南环路的天然气管道在施工期间受到了一些限制,现在已全部建好,只等把天然气的中压主管道和低压管道连接起来。目前市区正在进行大气污染防治,执行“封土令”,“我们也在跟相关部门协商,看如何解决这一问题,争取尽早为市民送气”。

停工路段已复工

□记者 王辉

本报讯 平煤神马集团四矿大门口东侧有一条水泥路维修期间停工一两个月,给附近居民出行造成不便(11月15日本版曾报道)。昨天上午,记者从新华区交通运输局公路所了解到,目前这条路已恢复施工。

据新华区交通运输局公路所负责人介绍,半个月前,这条水泥路已经重新开工,现在路基和雨水管网已经完工,施工队正在对路面底层进行施工,预计整个工程明年3月份完工。

下水道经常堵塞 居民不胜其烦

□记者 娄刚

本报讯 近日,市区矿工路东段市土产公司家属楼一居民向本报反映:“家属楼下水道又堵了!大家出入都是沿着边儿走。这条下水道隔三岔五就堵,烦死了!”

昨天上午,记者来到矿工路与东安路交叉口,市土产公司家属楼位于西侧约50米路北,南侧临街,北侧有一小过道,楼上居民都从过道出入。记者走进过道,看到有不少积水,占了过道一半还多,散发着臭味,走近

可以看到两个窨井都在漫水。一位居民比画着说:“昨天晚上水都到楼道口了,今天少点儿了。”

居民王女士说,该楼自1992年入住开始,前几年基本上没有发生过下水道堵塞的情况,可最近四五年,随着一楼底商的饭店越来越多,下水道堵塞得越来越频繁,十天半月就要堵一回,“夏天堵得尤其厉害,水深而且臭味大”。

交谈中多位居民都把下水道堵塞的原因指向一楼的饭店。王女士说,一般不严重的

情况下,哪家饭店发现自家的那段儿堵了,就会想办法疏通,今年夏天堵得比较厉害,几家饭店共同出资进行了疏通。大家都希望这个问题能彻底解决。

记者就此询问了主管该地段卫生的五条路社区一张姓工作人员,他说,该家属楼没有物业管理,出现问题不太好解决。平时下水道出现堵塞,他们都是按照责任划分,协调责任人解决。但要想根治,就不太好办了,“光把全楼的人召集齐恐怕一个月都下不来”。

楼道灯不亮近一周 居民夜间出入不便

□记者 李霞

本报讯 昨天,市民张女士向本报反映,她所在小区单元楼的楼道灯不亮有近一周时间了,给居民生活带来不便。

“一到晚上楼道里黑乎乎的,年轻人还好说,可以打开手机上的灯照明,可老人孩子上下楼就很方便了。”据张女士介绍,她家住市

区开源路北段胜利花苑小区16号楼,4个单元,共6层,过去楼内各单元楼的楼道灯一直可正常使用。可不知为何,几天前,这栋楼4个单元的楼道灯都不亮了,到现在有近一周的时间了。

昨天上午,记者与负责此小区物业的平煤神马集团二矿生活调度中心一何姓工作人员取得联系,她说中心已接到相关反映,

据她了解,前段时间胜利花苑小区刚进行过“三供一业”改造,由于楼道灯属于公共用电,改造前这部分用电是由单位负责的,改造后将改为市供电部门统一负责管理。目前,他们正在积极协调单位的物业管理部与市供电部门进行移交,估计还需几天。在此期间给居民生活造成的不便,还希望居民们谅解。

湛河区人民法院公告

刘俊璞、刘文龙、刘达德:

本院受理的平顶山市市郊农村信用合作联社与你们金融借款合同纠纷一案,已审理终结。现依法向你们公告送达(2017)豫0411民初3432号民事判决书。自公告之日起经过60日即为送达。如不服本判决,可在公告送达期满后15日内向本院递交上诉状,并按对方当事人的人数提出副本,上诉于河南省平顶山市中级人民法院。特此公告

湛河区人民法院公告

王政伟:本院受理的平顶山市市郊农村信用合作联社与你们及河南金银龙汽车服务集团有限公司金融借款合同纠纷一案,已审理终结。现依法向你们公告送达(2017)豫0411民初3430号民事判决书。自公告之日起经过60日即为送达。如不服本判决,可在公告送达期满后15日内向本院递交上诉状,并按对方当事人的人数提出副本,上诉于河南省平顶山市中级人民法院。特此公告

湛河区人民法院公告

孙洋、高革伟:

本院受理的平顶山市市郊农村信用合作联社与你们及党国锋金融借款合同纠纷一案,已审理终结。现依法向你们公告送达(2017)豫0411民初3799号民事判决书。自公告之日起经过60日即为送达。如不服本判决,可在公告送达期满后15日内向本院递交上诉状,并按对方当事人的人数提出副本,上诉于河南省平顶山市中级人民法院。特此公告

湛河区人民法院公告

于建华:

本院受理的平顶山市市郊农村信用合作联社与你及张星凯金融借款合同纠纷一案,已审理终结。现依法向你们公告送达(2017)豫0411民初3794号民事判决书。自公告之日起经过60日即为送达。如不服本判决,可在公告送达期满后15日内向本院递交上诉状,并按对方当事人的人数提出副本,上诉于河南省平顶山市中级人民法院。特此公告

湛河区人民法院公告

赵功辉、南红艺:

本院受理的原告平顶山市市郊农村信用合作联社与你们及杜佳、候冬梅金融借款合同纠纷一案,已审理终结。现依法向你们公告送达(2017)豫0411民初3800号民事判决书。自公告之日起经过60日即为送达。如不服本判决,可在公告送达期满后15日内向本院递交上诉状,并按对方当事人的人数提出副本,上诉于河南省平顶山市中级人民法院。特此公告

湛河区人民法院公告

贾宏亮、朱亚东、贾宏斌、平顶山市途安运输有限责任公司:本院受理的平顶山市市郊农村信用合作联社与你们金融借款合同纠纷一案,已审理终结。现依法向你们公告送达(2017)豫0411民初3797号民事判决书。自公告之日起经过60日即为送达。如不服本判决,可在公告送达期满后15日内向本院递交上诉状,并按对方当事人的人数提出副本,上诉于河南省平顶山市中级人民法院。特此公告

湛河区人民法院公告

梅晓光、平顶山市新世界实业有限公司、张玲燕、冯福来、朱英煜:本院受理的平顶山市市郊农村信用合作联社与你们金融借款合同纠纷一案,已审理终结。现依法向你们公告送达(2017)豫0411民初3801号民事判决书。自公告之日起经过60日即为送达。如不服本判决,可在公告送达期满后15日内向本院递交上诉状,并按对方当事人的人数提出副本,上诉于河南省平顶山市中级人民法院。特此公告

公告

谢秀峰,男,平顶山市工业学校职工,学校根据《事业单位工作人员处分暂行规定》(人力资源和社会保障部令18号)第二十二条之规定,对其进行处理。

平顶山市工业学校
2017年12月14日